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Ata da reunião da Comissão Sistematizadora do processo de revisão do Regimento Geral do IFGAta da reunião da Comissão Sistematizadora do processo de revisão do Regimento Geral do IFG

Às 14 horas do dia 19 de setembro de 2023, teve início a reunião em formato virtual da Comissão Sistema6zadora do
processo de revisão do Regimento Geral, com a presença dos membros: Luciano Perilo (Coordenador); Deangelis Damasceno
(Câmpus Senador Canêdo); Lucas Manoel Andrade (Câmpus Cidade de Goiás); Luiz Henrique Azevedo Oliveira (Câmpus
Valparaíso); Marisa Alves Vento (Câmpus Aparecida de Goiânia); Vitor Amadeus da Silva Feitoza (Câmpus Formosa); Nisval
Ferreira Guimarães (Câmpus Inhumas); Gustavo Henrique Almeida Quirino (Câmpus Uruaçu); Yuri Oliveira Terra (Câmpus
Goiânia Oeste); Cris6na Gomes de Oliveira (Câmpus Anápolis); Elizabete de Paula Pacheco (Câmpus Itumbiara) e Ruberley
Rodrigues de Souza (Câmpus Jataí). Jus6ficaram suas ausências os membros: Maicon Borges Euzébio (Câmpus Águas Lindas);
Reinaldo de Lima Reis Júnior (Câmpus Luziânia) e Rodrigo dos Santos Fernandes de Sousa (Reitoria), que está em período de
férias. O representante Marcelo Lira (Câmpus Goiânia) não se manifestou. Com a palavra, o coordenador Luciano Perilo
agradece par6cipação de todos e apresenta os dois pontos de pauta:1) Compilação das propostas do Caderno; 2) Deliberação
sobre encaminhamento de documento à Diretoria Execu6va para providências em relação às ausências do representante do
Câmpus Goiânia nos trabalhos da Comissão Sistema6zadora. Inicia-se a discussão sobre a compilação das propostas do
Caderno, conforme sugestão do pleno, a fim de o6mizar a apreciação delas em bloco. Lucas Andrade apresenta o trabalho
que ele e a colega Elizabete de Paula se incumbiram de realizar visando iden6ficar as propostas que estariam prejudicadas;
ele explica a metodologia u6lizada para iden6ficação e classificação segundo os seguintes critérios: a) propostas
absolutamente idên6cas; b) propostas repe6das; c) propostas com pequenas alterações. Após várias sugestões e ajustes na
organização da compilação das propostas, definiu-se pela sua revisão e refinamento por meio das ferramentas digitais, tarefa
que foi direcionada aos colegas Ruberley Rodrigues e Deangelis Damasceno para cumprimento até o dia 27/09 (sexta-
feira) com o fim de disponibilizar o documento compilado para o público par6cipante da segunda rodada das plenárias na
semana subsequente. Ficou acordado com os membros Yuri Almeida e Gustavo Henrique uma revisão das atas da plenárias
para verificação da pactuação e das propostas que houve entre o pleno e a Comissão obje6vando, também, sua publicização
à comunidade e pleno. Sobre o encaminhamento à Diretoria Execu6va da manifestação dos membros da Comissão em
relação à omissão do representante do Câmpus Goiânia na Comissão Sistema6zadora nos trabalhos desta Comissão, o
coordenador fez a leitura do texto produzido submetendo-o à apreciação dos membros par6cipantes. Foram feitas várias
ponderações contrárias e outras favoráveis ao envio do documento antes da próxima plenária. Também foram propostas
alterna6vas, por exemplo, convidar o representante para reunião com os membros a fim de que este possa pontuar suas
razões de não se fazer presente nas reuniões e de não atendimento às convocações. Não havendo consenso, deliberou-se
colocar em votação a decisão do encaminhamento imediato do documento. Contabilizados quatro votos favoráveis,
cinco contrários e uma abstenção, foi deliberada a prorrogação da comunicação à Diretoria Execu6va, e todos concordaram
que tal procedimento ocorra posteriormente às plenárias. Yuri Almeida propõe que o assunto seja retomado após a 3ª
rodada. Foi agendada a próxima reunião, que antecederá a 2ª rodada da plenária, para o dia 06/10 às 14h. Sem mais, às
16h15, encerrou-se a reunião cuja ata eu, Marisa Alves Vento, redigi.
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